

携手拓展造福世界的幸福路

——“一带一路”大道同行十年间

新华社记者 高文成 郑汉根

国庆节期间,北京长安街沿线布置了各具特色的创意立体花坛。其中一处名为“幸福之路”的花坛吸引了众多路人驻足。海豚欢腾跃起,货轮满载远航,中欧班列驶向前方,满满的“一带一路”元素周围,缀满各色鲜花,寓意各国共同把这条造福世界的幸福之路铺得更宽、更远。

举世瞩目的第三届“一带一路”国际合作高峰论坛将于10月17日至18日在北京举行,主题为“高质量共建‘一带一路’,携手实现共同发展繁荣”。10年前,国家主席习近平提出共建“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”,即共建“一带一路”倡议,为世界描绘了一幅互联互通、合作共赢的宏伟蓝图。

10年来,从谋篇布局的“大写意”到精雕细琢的“工笔画”,共建国家共同将这份宏伟蓝图绘制成一幅壮丽多姿、精彩纷呈的“丝路画卷”;中老铁路让老挝从“陆锁国”变成“陆联国”,希腊比雷埃夫斯港货轮繁忙进出,斯里兰卡普特特拉姆电站点亮万家灯火……放眼望去,壮丽的“丝路画卷”上,展现的是各国民众携手创造幸福美好生活、共同建设更加和平繁荣世界的动人前景。

十年有成 书写互联互通“大文章”

“四海之内若一家”“通流物粟米,无有滞留,使相归移”。千百年前,中国先人就如此憧憬贸易畅通、共同富裕的美好图景。今天的“一带一路”建设正在努力让愿景变成现实。

习近平主席指出:“共建‘一带一路’,关键是互联互通。”10年来,“一带一路”共建国家弘扬和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神,以互联互通为主线,促进政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通,不断实现更加深入的经济大融合、发展大联动、成果大共享。

中国与共建国家推进战略规划对接,政策沟通不断深化。截至2023年6月底,中国与五大洲的150多个国家、30多个国际组织签署了200多项共建“一带一路”合作文件。中国分别于2017年、2019年成功举办首届和第二届“一带一路”国际合作高峰论坛,即将举办第三届“一带一路”国际合作高峰论坛。共建各方不断加强政策沟通,达成共识,凝聚起携手推动高质量共建“一带一路”的强大合力。

共建“一带一路”在设施联通方面攻坚克难,不断取得新的进展和突破。在共建“一带一路”倡议框架下,一项项重大工程顺利竣工,一个个标志性设施启用:马尔代夫跨海大桥通行流量已达上亿人次,埃及新行政首都中央商务区“非洲第一高楼”拔地而起,雅万高铁将印度尼西亚首都雅加达和旅游名城万隆两地间的通行时间从3个多小时缩短到40多分钟……10年来,“六廊六路多国多港”的互联互通架构基本形成,陆、海、天、网“四位一体”互联互通布局不断完善。

“一带一路”共建国家间贸易畅通水平不断提升,贸易自由化便利化水平不断提升。贸易投资规模稳步扩大,新能源汽车、工程机

械和工程车辆、家用电器等“中国制造”对共建国家出口规模不断扩大,泰国香米、肯尼亚牛油果、乌兹别克斯坦巧克力等共建国家的优质食品越来越多摆上中国人的餐桌。统计数据表明,2013年至2022年,中国与共建国家进出口贸易总额累计19.1万亿美元,年均增长6.4%。2022年,中国与共建国家进出口总额近2.9万亿美元,占同期中国外贸总值的45.4%,较2013年提高了6.2个百分点。

“一带一路”金融交流合作不断向纵深拓展,为共建“一带一路”提供可持续发展的强大动力。在古丝绸之路的重要枢纽撒马尔罕,撒马尔罕旅游中心2022年顺利建成,上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议就在旅游中心内的撒马尔罕国际会议中心举行。这座丝路古城的新地标,是在丝路基金向乌兹别克斯坦国家对外经济银行提供的专项人民币贷款支持下开工建设而成,是共建“一带一路”资金融通不断扩大的一个缩影。截至2023年6月底,丝路基金累计签约投资项目75个,承诺投资金额约220.4亿美元;亚洲基础设施投资银行已有106个成员,批准227个投资项目,共投资436.6亿美元,项目涉及交通、能源、公共卫生等领域。

“一带一路”共建国家之间的人文交流不断丰富和深入,各国民心相通的桥梁更加通畅。几年前,黎巴嫩影片《何以家》在中国上映,打动无数中国观众;近年来,中国现实题材电视剧《人世间》《山海情》等作品在几个“一带一路”共建国家热播。10年来,中国与共建国家广泛开展多层次、多领域人文交流,教育、文化、体育等领域合作有声有色,各类丝绸之路文化年、旅游年、艺术节、影视桥、研讨会、智库对话等人文合作项目拉近了共建各国民众心与心的距离,将不同文明间交流互鉴不断推向深入,也为高质量共建“一带一路”夯实民意基础。

“一带一路”共建国家之间的文化交流不断丰富和深入,各国民心相通的桥梁更加通畅。几年前,黎巴嫩影片《何以家》在中国上映,打动无数中国观众;近年来,中国现实题材电视剧《人世间》《山海情》等作品在几个“一带一路”共建国家热播。10年来,中国与共建国家广泛开展多层次、多领域人文交流,教育、文化、体育等领域合作有声有色,各类丝绸之路文化年、旅游年、艺术节、影视桥、研讨会、智库对话等人文合作项目拉近了共建各国民众心与心的距离,将不同文明间交流互鉴不断推向深入,也为高质量共建“一带一路”夯实民意基础。

“时人不识凌云木,直待凌云道始高”。从10年前的一个倡议,到今天成为惠及各国亿万民众的幸福之路,“一带一路”建设发展速度之快、取得成果之丰,令世界赞叹。塞尔维亚前总统博里斯拉夫·塔迪奇说:“在‘一带一路’倡议提出的初期,我们完全没有预想到它会给世界带来如此巨大的变化,能够引发如此深远的影响。”

携手同心 奏响和平发展“协奏曲”

当今世界,和平赤字、发展赤字、安全赤字、治理赤字有增无减,人类社会面临前所未有的挑战。要和平,不要战乱;要发展,不要贫困,是世界上最多数国家的共同心声。共建国家携手同心,将“一带一路”建设不断推向深入,不断为消弭“四大赤字”作出巨大贡献,为世界和平与发展事业打下更加坚实基础。

“一带一路”建设的深入,让和平发展的理念在国际社会更加深入人心,让共建国家同走和平发展道路的决心更加坚定。

2000多年前,张骞出使西域,打通东方通往西方的道路;15世纪初,中国航海家郑和七次远洋航海,留下千古佳话。这些开拓事业之所以名垂青史,是因为它们的主题不是掠夺与战争,而是文化和贸易、交流 and 友

谊。今天的共建“一带一路”倡议继承着“和平”“友好”“交流”的历史文化基因,谱写着各国共同维护和平、促进交流的时代新篇。

不少古丝绸之路沿线地区曾经是“流淌着牛奶与蜂蜜的地方”,如今却成了冲突动荡和贫困落后的代名词。在和平、合作的国际环境中实现发展,是越来越多国家尤其是常年遭受动荡国家民众的共同期盼。共建“一带一路”倡议顺应各国人民过上更好日子的强烈愿望,带动越来越多国家共同走和平发展道路,不断壮大着维护世界和平的力量。

伊拉克曾饱受战争摧残,而在如今的伊拉克,重建家园、努力推动经济发展是伊拉克人民最大的心愿。中国和伊拉克2015年签署共建“一带一路”合作文件,近年来,中企承建的瓦西特省华美德电厂、巴比伦省希拉污水处理厂等一大批兼具经济和社会效益的项目顺利落地,推动了当地经济和社会发展,民众生活的改善正从根本上消除动荡的根源,巩固近几年好转的安全局势。

阿联酋经济部长阿卜杜拉·萨利赫说,共建“一带一路”倡议为地区的和平稳定带来机遇,为实现共同发展创造了典范。

“一带一路”建设的不断深入,让全球发展的动能更加强劲,让各国致力于共同发展的基础更加牢固。

中巴经济走廊为巴基斯坦经济社会发展注入强劲动能,蒙内铁路对肯尼亚经济增长的贡献率达2%,中欧班列“钢铁驼队”开辟了亚欧大陆供应链的新通道……共建“一带一路”,始终聚焦发展这个根本性问题,推动共建各国实现更加强劲的发展。

习近平主席强调,“在人类追求幸福的道路上,一个国家、一个民族都不能少。世界上所有国家、所有民族都应该享有平等的发展机会和权利。”共建“一带一路”“十分重视广大发展中国家的发展权益。”“一带一路”建设搭建起共同发展的全球网络,让经贸合作的血液流向那些需求最迫切的国家。“一带一路”建设正努力帮助许多国家摆脱贫穷的困境,迎来发展的春天。

老挝副总理兼外长沙伦赛说,老挝从“一带一路”倡议中“受益良多”,从减贫脱贫到建设基础设施、实现联动发展,中国倡议为老挝经济复苏作出了巨大贡献。约旦前副首相、经济学家贾瓦德·阿纳尼认为,共建“一带一路”倡议将使发展中国家,特别是一些亚洲和非洲的国家,“有机会真正依靠自己的力量站起来”。

近年来,一些国家内顾倾向抬头,贸易保护主义趋势加剧,给经济全球化、贸易自由化带来巨大阻力,国际社会对此十分担忧。共建“一带一路”倡议推动全方位开放合作,推进更有活力、更加包容、更可持续的经济全球化进程,得到越来越多国家的支持,也为继续推进构建更加开放的世界经济提供了新的路径。

委内瑞拉作家、国际问题专家罗德里斯·格尔芬施泰因日前在接受新华社记者专访时表示,中国提出的共建“一带一路”倡议,旨在通过一个合作项目将亚洲、非洲、欧洲和拉美等区域连接起来,促进各国贸易和投

资,有助于营造和平健康的国际环境,为世界的繁荣发展作出了积极贡献。

天下一家 走向和合共生“幸福路”

共建“一带一路”倡议倡导共商共建共享,促进互联互通,其中蕴含的以人本、包容发展、命运与共等理念,为助力世界走出发展困境、迈向持久繁荣贡献了中国智慧。

共建“一带一路”注重以人为本。在“一带一路”建设中,既有宏大擘画,也有细处关照,因地制宜筹划项目,注重参与个体的现实需求。马拉维600眼水井成为润泽当地15万民众的“幸福井”,“鲁班工坊”帮助塔吉克斯坦等国众多年轻人掌握职业技能,巴布亚新几内亚等国民众称赞中国菌草是“致富草”“幸福草”……许多“小而美、见效快、惠民生”项目扎实推进,不断增进共建国家民众的获得感、幸福感。

共建“一带一路”注重包容发展,走的是一条各方携手前进的阳光大道,在团结新兴经济体力量的同时增进了发达国家与发展中国家的交流互动,凝聚和平衡了推动全球发展的各方力量,弥补了既有全球治理体系的不足。

共建“一带一路”的持续深入推进,也带来了全球治理理念的创新。各国携手做大共同利益的“蛋糕”,让合作共赢的理念更加深入人心;“一带一路”建设秉持共商共建共享原则,让真正的多边主义得到弘扬,为更加民主、公正的全球治理提供良好示范;“一带一路”建设跨越政治制度、发展方式、文化传统等差异,通过文明交流互鉴增进政治互信、超越文明隔阂,促进不同文明走向和合共生。正如习近平主席所说:“我提出构建人类命运共同体,倡议共建‘一带一路’,就是在反复思考世界各国应如何在千差万别的利益和诉求中实现共商共享、和而不同、合作共赢”。

新时代中国高举和平、发展、合作、共赢的旗帜,创造性提出推动构建人类命运共同体、共建“一带一路”等理念和倡议,体现了中国致力于汇聚各国人民平等发展期盼的最大公约数。中国以实际行动推动不同文化背景和发展程度国家之间实现更好相处,推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展。巴基斯坦前总理伊姆兰·汗说,他从一开始就赞同共建“一带一路”倡议,“因为我们必须换个角度看世界、看问题”。

中华民族历来讲求“天下一家”,主张“民胞与和、协和万邦”,遵循“强不执弱,富不侮贫”的交往原则,憧憬“大道之行,天下为公”的美好世界。新时代中国提出并不断深入推进共建“一带一路”,正是基于五千多年的文明传承。中美洲会议议长阿马多·塞普雷说,维护和平、为人类创造发展机遇和幸福生活才是光明正道,中国是助力世界稳定前行的重要力量。

“潮平两岸阔,风正一帆悬”。展望未来,共建“一带一路”合作必将在更大范围、更高层次、更深层次开展,进一步促进各国经济社会发展,让各国民众享受更多发展成果,为推动构建人类命运共同体注入不竭的动力。

(新华社北京10月11日电)



建设中的纳晴高速六枝特大桥(10月9日摄,无人机照片)。近日,由贵州交建集团投资建设的纳雍至晴隆高速公路正加紧施工,有序推进。纳晴高速起于贵州省纳雍县寨乐镇,止于普安县江西坡镇新寨河枢纽互通,接已建成的纳雍至兴义国家高速公路晴隆至兴义段。主线路线全长162.167公里,设计时速100公里。

新华社记者 陶亮 摄

维护患者健康权益

我国将开展患者安全专项行动

据新华社北京10月11日电(记者李恒)国家卫生健康委日前印发《患者安全专项行动方案(2023—2025年)》,要求利用3年时间,进一步健全患者安全管理体系,完善制度建设,畅通工作机制,及时消除医疗过程中以及医院环境中的各类风险,尽可能减少患者在医院期间受到不必要的伤害,保障患者安全。

作为《全面提升医疗质量行动计划(2023—2025年)》的子行动,方案重点聚焦医疗服务相关患者安全问题提出明确要求,从确保医疗要素安全、保障医疗过程安全、优化患者安全管理体系等3个方面,针对全国二级以上医疗机构提出12条具体措施。

其中,在各项诊疗服务过程中,方案要求严格把握禁忌证和适应证,严格执行查对制度,防止诊疗对象、部位、措施发生错误,重点关注孕产妇、儿童、老年人、精神或意识障碍患者等特殊人群的情况。积极开展用药全过程管理,确保给药的时间、途径、剂量等准确无误,防止发生药物使用禁忌、配伍禁忌、药物渗漏等情况,及时妥善处理过敏、呕吐、疼痛等不良反应。

在提高急诊急救能力方面,方案鼓励有条件的医疗机构建设急救绿色通道,组建相对固定的队伍负责心肺复苏、气管插管等应急处置。建立医疗安全应急响应机制,制定应对群死群伤、突发传染病等突发公共卫生事件的预案并加强演练。

根据方案,全国二级以上医疗机构连续3年每年至少完成1轮全院巡检排查和全院患者安全专项培训,至2025年末,患者安全管理水平进一步提升,每百出院人次主动报告不良事件年均大于2.5例次,低风险病种住院患者死亡率进一步降低。

前9个月我国汽车产销量同比分别增长7.3%和8.2%

新华社北京10月11日电(记者高亢)记者11日从中国汽车工业协会获悉,1月至9月,我国汽车产销量分别达2107.5万辆和2106.9万辆,同比分别增长7.3%和8.2%。

“产销量稳步增长,车市热度延续。”据中汽协副秘书长陈士华介绍,9月,我国汽车产销量分别达285万辆和285.8万辆,环比均增长10.7%,同比分别增长6.6%和9.5%。

中汽协数据显示,1月至9月,我国新能源汽车产销量分别达631.3万辆和629.8万辆,同比分别增长33.7%和37.5%,市场占有率达29.8%。

陈士华表示,三季度,我国汽车产销整体表现好于预期。我国出台了一系列促消费政策,地方政府积极响应,相继制定出台了发放消费券、购车补贴等措施,加之秋季企业新品集中上市,物流行业企稳回升带动货车销量增长,车市总体呈现“淡季不淡,旺季更旺”态势。

资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司拟对辽源市市政建设集团有限公司债权进行处置。截止2023年10月10日,该债权总额为62,546,849.57元。债务人位于辽源市龙山区人民大街甲1号,该债权由自然人崔岩、李丹丹及法人辽源市振兴中小企业融资担保有限公司提供连带责任担保。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备完全行为能力、财务状况良好、具有足够支付能力和良好信誉等条件。但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人等中介机构人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人;不属于参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人员等近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反洗、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址:www.cinda.com.cn。公告有效期:15个工作日。

受理征询或异议有效期:15个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与吉林分公司联系。联系人:贾伟健 联系电话:0431-88401638 电子邮件:jiaweijian@cinda.com.cn 分公司地址:吉林省长春市南关区长春大街1197号中远大厦4层中国信达 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0431-88401628,0431-88401723 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:dingshufeng@cinda.com.cn,jiangyunli@cinda.com.cn 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司拟对辽源市富隆隆建筑有限公司债权进行处置。截止2023年10月10日,该债权总额为27,700,149.5元。债务人位于辽源市连阳路桂林园小区A6栋1单元103房,该债权由辽源市国有资产经营有限公司、辽源市振兴中小企业融资担保有限公司、郭秀、王力辉、商颖提供连带责任担保。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备完全行为能力、财务状况良好、具有足够支付能力和良好信誉等条件。但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人等中介机构人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人;不属于参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人员等近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反洗、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址:www.cinda.com.cn。公告有效期:10个工作日。

受理征询或异议有效期:10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与吉林分公司联系。联系人:贾伟健 联系电话:0431-88401638 电子邮件:jiaweijian@cinda.com.cn 分公司地址:吉林省长春市南关区长春大街1197号中远大厦4层中国信达 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0431-88401628,0431-88401723 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:dingshufeng@cinda.com.cn,jiangyunli@cinda.com.cn 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司拟对吉林省东北林业产业投资有限公司等2户债权资产包进行处置。截止2023年10月10日,该资产包债权总额为46,851.37万元。该资产包中的债务人主要分布在辽源市。该资产包的交易对象为法人、自然人和其他组织,并应具备财务状况良好、足够支付能力、完全行为能力和良好信誉等条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人等中介机构人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人;不属于参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人员等近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反洗、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的资产包的主体。资产包中每户债权的详细信息请具体参见我公司对外网站,网址:www.cinda.com.cn。公告有效期:20个工作日。

受理征询或异议有效期:20个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与吉林分公司联系。联系人:贾伟健 联系电话:0431-88401638 电子邮件:jiaweijian@cinda.com.cn 分公司地址:吉林省长春市南关区长春大街1197号中远大厦4层中国信达 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0431-88401628,0431-88401723 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:dingshufeng@cinda.com.cn,jiangyunli@cinda.com.cn 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司拟对吉林省吉图开发建设有限公司等2户的债权资产包进行处置。截止2023年9月30日,该资产包债权总额为282,850,963.19元。该资产包中的债务人主要分布在吉林省长春市地区。该资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备完全行为能力、财务状况良好、具有足够支付能力和良好信誉等条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人等中介机构人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人;不属于参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人员等近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反洗、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的资产包的主体。资产包中每户债权的详细信息请具体参见我公司对外网站,网址:www.cinda.com.cn。公告有效期:20个工作日。

受理征询或异议有效期:20个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与吉林分公司联系。联系人:随圣松 联系电话:0431-88401713,0431-88401625 电子邮件:suishaolei@cinda.com.cn,sunshengsong@cinda.com.cn 分公司地址:长春市南关区长春大街1197号中远大厦四层 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0431-88401628,0431-88401723 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:dingshufeng@cinda.com.cn,jiangyunli@cinda.com.cn 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

长春市宽城区华侨城小区房屋信息及相关权利人登记公示

为了办理产权,对华侨城小区房屋所有权人登记信息进行公示,对公示信息有异议的请于30日内拨打电话0431-82689553 B11-104陈智刚及相关权利人。

宽城区兴业街道宏波社区 2023年10月11日

遗失声明

李东泽将身份证丢失,号码:220105199107100036,声明作废。 张伟遗失吉林省经理管理部学院学生证,学号:22050102015,声明作废。 薛铁晶(221292197211174622)遗失农安县住房保障管理中心开具的惠民小

注销公告

长春市二道区时尚尚幼儿园(注册号为52220105309904151)申请注销,敬告债权人45天内到该处办理清算事宜,特此公告。联系人:李莹 电话:13354477903 长春市二道区时尚尚幼儿园 2023年10月11日 区二期一栋四门202室保证金收据,金额:1000元,声明作废。 孟祥艳遗失导游证,证号:ML2073E,声明作废。

虎林—长春天然气管道工程(虎林首站—长春联络压气站)环境影响评价征求意见稿公示

《虎林—长春天然气管道工程(虎林首站—长春联络压气站)环境影响评价报告书》已基本编制完成。根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号),为保障工程沿线公众的环境保护知情权、参与权和监督权,现将建设项目有关信息公开,征求与建设项目环境影响评价有关的意见。一、查阅方式和途径:虎林—长春天然气管道工程(虎林首站—长春联络压气站)环境影响评价报告书(征求意见稿)电子版链接地址:https://www.pipechina.com.cn/gpkf/6452.html。如需查阅纸质环境影响评价报告书(征求意见稿),可与建设单位或环评单位联系索取。二、征求意见的范围:受本项目直接影响或间接影响的单位和个人以及关注本项目的单位和个人。三、公众意见表:公众意见表链接为:https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk01/201810/t20181024_665329.html;四、公众提出意见的方式和途径:公众可通过以下方式和途径反馈建设项目环境影响评价的意见和建议:①电话反馈;②发送电子邮件;③邮寄信函(以截稿日期为准)。发表意见的公众请注明发表日期、真实姓名和联系方式。五、公众提出意见的起止时间:自公示之日起10个工作日。六、联系方式:建设单位:国家管网集团北方管道有限责任公司;地址:河北省廊坊市广阳区南道408号;联系人:姜平;联系电话:0316-2170298;邮编:065000;邮箱:jiangping@pipechina.com.cn;评价单位:北京中油建设项目劳动安全卫生评价有限公司;地址:北京市昌平区沙河镇西沙屯中石油科技园12号楼A座;联系人:刘金玲;联系电话:010-80169870;邮编:102206;邮箱:25182013@qq.com 国家管网集团北方管道有限责任公司

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司 关于对前郭县观晟农牧业有限公司债权资产处置公告

我分公司拟对前郭县观晟农牧业有限公司债权资产进行处置,截止2023年7月6日债权总额18,727,156.36元,其中:贷款本金11,998,441.47元,利息6,728,714.89元。贷款方式为抵押和保证担保。债务企业以其自有资产位于松原市前郭县宝甸乡瓜店村瓜店店的房产及土地使用权作为抵押,保证人为王宇、代玉珠、王凤岐、李淑兰。该债权在松原市中级人民法院进入执行程序。欲了解该债权详细情况请登录中国长城资产管理股份有限公司网站http://www.gwamcc.com

处置方式:公开竞价转让。交易对象:交易对象为具有完全民事行为能力、支付能力、法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师

等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。公告发布日期2023年10月12日;有效期自公告发布之日起6个月。交易条件:一次性付款。 上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。纪检部门联系人:冯女士,电话:0431-84679758。上述信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。受理公示事项:联系人:陈先生,电话:0431-88402123;苏女士,电话:0431-88402125。联系地址:长春市二道区自由大路3999号。